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00000D04.10)0 k=¢k0O0O00D0O0O00D0O0O0ODOOO

. K w2
tk=rk=VYZ=4,|—||— ) —1].

L wo
K/LEnQDDDDDDDDDDDK[II:IDDDDDDDDDDDDDDDUDDDDDD1/(DI:I)I:IDI:I[II:ID
DDw»wODDDkwn(u}/wo)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDLDDDD 1/iwL
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dw hk? h2k? hn?
i = ce= = = e 4.61
k n o e = how S0 jae) 2 (m ) (4.61)

0000000000 m*000000000000000000O000000000000000000O0O0O0a
gobboobboooboooboooboooboooo

h? wo ?
Fy=hwy=—— |(—) =m*c*? (4.62)
wo n

gogobooaoo
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0000000000D0O00D000000 Seott-Russell 00000 (0D0D)0000000O0O0O0OOOOODO
000000000000 00000000000000000O0dFermi-Ulam-Pastad MANIAXOOOOOO
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0000000000 (Todalattice) OO ODOODOOOODO

o(r) = %e*lw +ar (ab>0) (4.63)
jn—l jn jn+1
V-1 = Vyp = Vyyp >
Un-1 Un Unti T —— T —— T —— T

—> —> - . —an_l —an ‘anﬂ ‘L I
— OO — O~ —O— T — L R
(a) (®)

0418 (1) 00000000 DOOOOOOODOOOODOOOOM.63)00000000000000000ODO
0000000o0o00oOoooo(b) LCOODODODOOCOOOOOOOOOOOOOOOOO
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goboooboocooboocooooobooooooo

d*u,,
md—:? = —aexp[—b(unt1 — un)] + aexp[—b(un — un_1)] (4.64)

ooboooof rp,=up+1 —uw, 0O000OO

dzr" —bry, —brn41 —brn_1
M-y = a(2e —e —e ) (4.65)
0o0odoodgdro0o00O fOOO
f=—-¢'(r)=ale™ —1) (4.66)
goooooooo
B2 b
o (1+22) = 2 (fups 4 fus —2£,) (467)

oobooooobooo
000000000000 00D0O000D00000DO0O00O00OODOO (soliton) DODOODO

U, = w?sech?(kn + owt +08), o==+1, w=sinhk, &, §:constants (4.68)

ooo0oooooo0oooooNO0OO0OOOO0O0O0ODOO0000O0DO000ON=200000

Tn+1Tn—1
wp = 1, (4.69a)
n
T = 14 €M 4 22 4 Appe2mtm) (4.69b)
M = Kin + oywit + 6;, o0y = £1, w; = sinh Ky, (4.69c¢)

ab sinh2(/£1 — kg) —m(o1wy — oaws)?
App =

4.69d
m(oiw) + oaws)? — absinh?(ky + ko) ( )

cbooboobooooooobdobobooooooooooooan
cooboobobOobOooooOoboOooboOobOOobOoboOooooon

B - n gooobooooooooo20000000000C00000000
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0000000000 DO0000O00000O0 (DOOobUoooooo
00000000000)00000 e0O0OO

0 ta 2enl?
W = il 2(x +1g)dx + % / 2(lg — x)dx = 24 (4.70)
0

€ —lg €

0000w ODOOOO0O (DO0DOO0OO0O0)0DOVOoUODOODOO0OD QLOOO0OOD0UOODDOODOOoDODoOOoOOO S

good )
2en Q dQ € nsS
=20+ = == = 4.71
Vi € <d+n5) - c av 2en /V + W, (4.71)

0000V >WOOooO0CxV~% 0000000 200000000000 DO0O00DOOOOD

4.6.3 L-VaricapO QOO

0000000000000 0000DO0DO0O0D00OD (O 4.18(b)000000OODOOODOODOODODOODOO
gobooooooo

dJy,

LW = Up — Un-—1, (472&)
dqn
— = Juq — I, 4.72b
7 Jp_1—J (4.72Db)
o Qo)
= c(Vyav, CV)=——"2—— 4.72
q / (V)av, CV) = oy (4.72)

000000000000 V%WOOOODOOo0oo00O000O00000.) 0000 vV+Ww=VW+46VOOOoév
00000000000 éVOVOOUDOUDOOD (4.720)000000O00DO00O0O0O0O0O 4.18M)0O v, =V +V,
goboo

Vi
n = log |14+ —— . 4.
an = Qo) og[ +F(Vo)] + const (4.73)
gooobogo
d—210 1+ L — (Vie1 + Vi1 — 2Vi) (4.74)
di2 g FVo)| ~ ZOWy) n—1 n+1 n .

00000 M.64)0000000000OODODO
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0000000000000 0o0ooooDoooDOo0o0ooooooD Iolooo0ooooooooooooad
oo oD oo ooDooDO
goooooboooooboo

Joodoobobobooooooobobobob0ooob oo o0 o0oDooooooboDooon
0000000000000 0D0000D000 (electromagnetice interference EMI, O O O O O electromagnetic
compatibility EMC) 0000000000

ooboooboobobooboboooboobobooboboboboobobooboboobobbooboboobbooo
gdboboobooooboooboooo

51 0O0OO

0000000 (D0) 0000000000000 000O000O0O0D00OD fH)ODOOD g ODOODOOD
goboooboocoooooooOooooooOobOOoOoobOboOoO0oOOoOoOoOoOoOobOOoOOoOobOOOoobOboOoObon
gobooooboocooooooooooboocOooOooobooOoooocOoooOoOboOoOoOOoOoboOoOooooOoOooDooa
gopboooboooooooooooboooooooooobbooobobo0oobooooOooobooooDoOooDo

00020000 46z000000 2000 (62)20

Sr=x—-2, (02)?2=(x—1)2=02—27° (5.1)

00000000D0000000z=00000200000 glx) D00D00O0O0ODODOOOD

ut) = [ Z g(m)emj—j_w (5.2)

000000w(t) 0000000000000

T =

V21 {Z—Zu(t)} (5.3)

Z‘n

DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDu(t)DDDD g(x)DDDDD (DDDDDDDDDDDDD
000D0)0w()000000000000

O0éx00000MM---000000000000000O00O00OOOOOOOOOOOOO (DDDDDD)D
gooooooobooooboooooooooooboooob oo oo oooDoobOooobOoOoooooon
good-~—-ooo0o0obbbuo0oobobbb0oooUUbDbObU00oDDUoLDbbzObODbOOOOOOO
DDDDDDtDDDDDDDDDDx(t)|:|D|:|DDD|:|D|:|DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
00 (--)0000000000O00O0UCO0ODOO0DO0O0O0OD 2(t)0000000O0DO0ODO0OODO0OOODODOOO
00 (simple Markov process) D00 0«(¢) 0000000 mOOO0Oay,---,2, 00000000000000
mUO0O000O00000O00O0
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gobooboboobooboboboboboboboboboboboboooo

o /\/\/\/ ' 00 (fluctuation-dissipation theorem) 0 0000000000000 0OO00ODOO

R 00o00O00000000000000000000000000O0DbO0O0O0

gobobobobobobobobooooooooobooooooobooboon

00o000O0000000000b0000000000000000000000

gbood

000000000000000 LCO00D0000000000000000

gboboboboboboooooooooooo

V() L c—=

O -

) R(wg — w?) + iwdwL ) wi — w?
A = Y =
(i) wd — w? » Y(w) R(w — w?) + iwgwL

00000 (wo =1/VLC)D
0000000000 (020)0000 V() 000000000000 G,(w)0000

Go(w) = 4kpTRe|Z(iw)] (5.4)

000000000000 00DLO0O000O0O0 (00DO0O0O0DOO00O0D)00D0O0OD0ODOO0O0DOOOO

D0O00O00DO0DOo
Gy(w) = 4ksTR (5.5)

000000000 wOOODOO (0DO)O(55)0000000000000-0000000 (Johnson-Nyquist
noise) 00 0O

512 0O0O0OO-0000000

0000-0000 (Wiener-Khintchine) 000 M 0000000000000 0O0OOOO0OODOOOOOODO
0000000 ¢t000000D0000 2(t) 0000000000 (self-correlation function) O

C(r) = (z(t)z(t + 7)) (5.6)

DDDDDDDDDDDDDDD<--->DDDDD|:|D|:|DDTDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
0000000 wODOOD0ODOO0OD0OO0D0O00 (spectrum density, power spectrum) 0 G(w) 00000000 0-0O
gooooooo

Gw) = 4/000 C(7) coswrdr, (5.7a)
C(r) = /OOo G(w) coswrgl—j: (5.7b)

oobooooooooboooobooooobOboOoobOoOoOoOoOoOoboOoOoOoOoOoOoOobOOoOooDbboOoOoobooOoa

goon

[ 0OoCoO0O000000O(DOO0d, 2000).
[2] R. Hirota and K. Suzuki, Proc. IEEE 61, 1483 (1973).
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